

SEDINȚELE CONSILIULUI GENERAL

Total sedinte in baza de date: 209

Ultimele sedinte inregistrate:

Data sedintei	Ordinea de zi	Minuta sedintei
27 feb 2014 13:00	<p>Președinte de ședință: Olteanu Cristian Marian</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului execuției bugetului propriu al Municipiului București pe anul 2013 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Sisteme de drenare a apelor în exces de pe suprafața spațiilor verzi și extinderea rețelei de apă și canal în cimitirele Iancu Nou, Ghencea, Metalurgiei și Sfânta Vineri” 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Întreținere și reabilitare secția psihiatrie XI și neurologie pediatrică I și II – Spitalul Clinic de Psihiatrie Prof. Dr. Alexandru Obregia, Șos. Berceni nr. 10, sector 4, București” 4. Proiect de hotărâre privind plata cotizației Municipiului București la Biroul Regional Europa, Rețeaua Orașelor Sănătoase Europene - Organizația Mondială a Sănătății, începând cu anul 2014 5. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului București în cadrul Proiectului „Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural din Parcul Cișmigiu” prin accesarea Granturilor Norvegiene 6. Proiect de hotărâre privind participarea Municipiului București în cadrul Proiectului „Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural din Parcul Carol” prin accesarea Granturilor Norvegiene 7. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici aferenți studiului de fezabilitate aprobați prin Hotărârea CGMB nr. 187/13.09.2007 pentru obiectivul de investiții „Finalizare Blocuri D4 și PR6 situate în Sat Ghermănești, localitatea Snagov, Județul Ilfov” 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Execuție bazine de retenție str. Sufaru Gheorghe pentru deservire zona București – Măgurele” 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Diversitate în economie și integrare - DELI” înțelegerea nr. HOME /2012/EIFX/CACFP/4000004191 pentru fonduri nerambursabile ABAC:30-CA-0586551/00-02) și includerea în bugetul propriu al Municipiului București a sumelor nerambursabile aferente 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Municipiului București pe anul 2014 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al RADET București pe anul 2014 12. Proiect de hotărâre privind înființarea Direcției Logistică, Organizare și Mobilizare în cadrul Direcției Generale de Poliție Locală și Control a Municipiului București și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al instituției 13. Proiect de hotărâre pentru revocarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 137/30.08.2012 privind darea în folosință temporară a imobilului din str. General Berthelot nr. 90, sector 1 pentru desfășurarea activității Instituției Prefectului Municipiului București 14. Proiect de hotărâre privind înaintarea către Guvernul României a cererii de emiteră a unei hotărâri privind trecerea terenului în suprafață de 26.026 mp., din incinta Detașamentului de pompieri „Apărătorii Patriei” din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” al Municipiului București din proprietatea publică a statului și din administrarea Ministerului Afacerilor Interne, în domeniul public al Municipiului București și în administrarea Consiliului General al Municipiului București 15. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului București, însușit prin HCGMB nr. 186/2008 - prin introducerea rețelelor de alimentare cu apă și de canalizare executate în domeniul public de primăriile de sector și municipalitate din fonduri publice, persoane fizice, persoane juridice inclusiv a stațiilor de pompare ape uzate în vederea predării ulterioare a acestora în exploatare către SC Apa Nova București SA 16. Proiect de hotărâre privind solicitarea către Guvernul României de emiteră a unei hotărâri pentru transmiterea imobilului delimitat de Bd. Unirii, Str. Nerva Traian, Bd. Octavian Goga, Bd. Mircea Vodă din domeniul privat al statului și administrarea Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în domeniul public al Municipiului București și administrarea Consiliului General al Municipiului București, pentru districtul de justiție, sală de concerte, spații administrative, centru de afaceri și zonă verde și de agrement 17. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donație fără sarcini a imobilelor situate în Șos. Străulești nr. 69-71, sector 1, proprietatea Companiei OMV PETROM SA 18. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 311/17.11.2010 privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Lărgire Șos. Fabrica de Glucoză între Calea Floreasca și Șos. Petricani” 19. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii C.G.M.B. nr. 288/28.11.2013 privind declanșarea procedurilor de expropriere pentru imobilele proprietate privată situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică „Penetrație Bulevardul Timișoara” 20. Proiect de hotărâre pentru aprobarea depunerii candidaturii Municipiului București în vederea obținerii titlului de capitală culturală europeană în anul 2021 21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Asociere dintre Municipiul București, prin Direcția Generală de Asistență Socială a Municipiului București și Asociația "Agenția Adventistă pentru Dezvoltare, Refacere și Ajutor" - ADRA România, în vederea implementării în comun a proiectului privind susținerea "Centrului de primire în regim de urgență a victimelor violenței - Casa ADRA" 22. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului General al Municipiului 	